

# СТАРЕЙШИЙ ТЕАТР ЛАТВИИ

Сегодня утром в столицу приехали артисты Рижского театра русской драмы.

Вот что рассказал корреспонденту «Вечерней Москвы» директор театра Е. Сорокин:

— Гастроли в столице нашей Родины — важное событие в жизни нашего коллектива. Труппа, готовящаяся отпраздновать свое столетие, приезжала сюда дважды. И оба раза — с одним спектаклем. Так что с большими гастрольями мы в столице впервые.

Выступления будут проходить на сцене Малого театра с 1 по 14 июня. Открываются они спектаклем «Дни портных в Силмачах» в постановке главного режиссера театра, народного артиста Латвийской ССР А. Каца. Это комедия классика

латвийской литературы Р. Блаумана, в которой отобразены национальные обычаи: «днями портных» в латышских усадьбах назывались предсвадебные дни, когда для жениха и невесты готовились новые одежды. На русском языке произведение впервые показано в нашем театре.

В программу вошли пьесы современных авторов: «Мельница счастья» В. Мережа и «Не был... не состоялся... не участвовал...» Ю. Макарова.

Русская классика представлена двумя спектаклями — «Ревизор» Н. Гоголя и «История лошади» — сценическая версия рассказа А. Толстого «Холстомер».

В нашем театре впервые на драматической сцене поставлен сценарий шведского режиссера И. Бергмана «Земляничная поляна»: с этой работой также познакомятся москвичи.

НА СНИМКЕ: гости из Риги.

Фото А. ГЛАГОЛЕВА.



31 МАИ 1982

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. Москва